

# „Co je to k\*rva za chlapa?“ Trump převezl vojáky i novináře

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Co-je-to-k-rva-za-chlapa-Trump-prevezl-vojaky-i-novinare-764749](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Co-je-to-k-rva-za-chlapa-Trump-prevezl-vojaky-i-novinare-764749)

Miloš Polák

13.11.2024 10:45 | Zprávy

**Pete Hegseth, tak zní jméno muže, z něhož chce Donald Trump ve své druhé administrativě udělat šéfa Pentagonu. „Co to je k\*rva za chlapa?“ ptají se experti z oblasti obrany. Otázku s vulgárním výrazem uprostřed se odhodlal publikovat server Politico. A tady je odpověď. Hegseth nastínil své názory např. v jedné z amerických televizních show.**



Foto: Screen X Shawna Ryana

Popisek: Pete Hegseth

Trump oznámil, že právě Petea Hegsetha, spolupracovníka televize Fox News, který v minulosti sloužil v Národní gardě, nechal se nasadit na mise v Iráku i v Afghánistánu, jmenuje ministrem obrany. V první Trumpově administrativě už Hegseth působil. Měl na starosti záležitosti veteránů.

Pete Hegseth na sebe přítom v show Shawna Ryana, což je známý americký televizní producent stojící za několika úspěšnými seriály a také bývalý voják, prozradil, že ho ve Washingtonu považují za extrémistu.

Ukázalo se to prý, když měl jako příslušník Národní gardy střežit Joea Bidena během jeho inaugurace v lednu 2021. Jenže najednou přišel rozkaz, že Hegseth, veterán z Afghánistánu a Iráku, prezidenta střežit nebude. Proč? Kvůli tetování, které nosí na prsou. Budoucí Trumpův ministr obrany ho ve vysílání ukázal na kameru.

Někdo z Washingtonu si před inaugurací Joea Bidena dal tu práci, prošel Hegsethovy sociální sítě a zjistil, že má na hrudi vytetovaný kříž.

„Někdo z DC prohledal moje sociální sítě, našel tetování, použil ho jako záminku k tomu, aby mě nazval bílým nacionalistou, extrémistou, a jmenovitě konkrétně mně byl zrušen rozkaz střežit inauguraci, protože jsem byl považován za potenciální hrozbu,“ prohlásil Hegseth na kameru.

Zdůraznil přítom, že kříž je symbol křesťanství, a proto nechápe, proč by komukoli měl vadit kříž vytetovaný na jeho hrudi.

Ve stejné show promluvil Hegseth o bezpečnostní situaci ve světě. V první řadě zdůraznil, že dokud byl Trump prezidentem, Rusko si nedovolilo zaútočit na Ukrajinu a Čína a Írán se držely zpátky. Ale když Trump v úřadě skončil, přišla válka na Ukrajině, přišlo zapojení Severokorejců do této války, došlo na teroristické akce velkého rozsahu, došlo na velká čínská vojenská cvičení kolem Tchaj-wanu.

Hegseth je toho názoru, že hlavní hrozbou pro Spojené státy je Čína.

„Čína buduje armádu speciálně zaměřenou na porážku Spojených států amerických,“ prohlásil mimo jiné budoucí ministr obrany s tím, že v Pentagonu všichni dobře vědí, jak si stojí Spojené státy a Čína.

Válečné hry, které Pentagon testuje, dopadají podle Hegsetha stále stejně. „Ve všech válečných hrách Pentagonu jsme s Čínou prohráli,“ oznámil.

Pentagon velmi dobře ví, kolik má k dispozici lodí, velmi dobře ví, co má k dispozici Čína, a ví také, kolik má k dispozici mužů, a tak dále.

„Celá naše strategie je založena na využití letadlových lodí. Kdekoli na zemi. Ano, vím, že máme jadernou triádu, ale letadlové lodě jsou velkou součástí naší strategie. A pokud 15 hypersonických střel může zničit našich 10 letadlových lodí v prvních 20 minutách konfliktu, jak by se to asi vyvíjelo dál?“ ptal se Hegseth.

Kdyby byl na místě Rusů, Íránců a Číňanů, jen by tiše nechal Joea Bidena, aby dál oslaboval armádu Spojených států. Podle Hegsetha Biden přesně tohle dělá. A kdyby se prezidentkou stala Kamala Harrisová, Hegseth by na místě Číny a Ruska nechal tuto ženu dál ničit americkou armádu a až by byly ozbrojené síly USA maximálně oslabeny, tak by udeřil.

Ale prezidentem je Trump a tady Hegseth nabídl jiný scénář. I tady by si na místě Ruska a Číny vyhlédl nejslabší moment, ale který to je? „První den Donalda Trumpa v úřadě prezidenta,“ poznamenal kandidát na příštího šéfa Pentagonu s tím, že Trump jako staronový prezident okamžitě zastaví oslabování americké armády a začne situaci měnit k lepšímu, takže šance Číny začnou klesat. Jenže podle Hegsetha bude i nadále platit, že Čína bude až příliš silná.

Kdyby se jí podařilo ovládnout Tchaj-wan, byl by to pro Spojené státy opravdu velký problém, protože na Tchaj-wanu se vyrábějí čipy, bez kterých se takřka nic v USA neobejde. „Ekonomicky už nás Čína drží za koule,“ prohlásil Hegseth na rovinu. „A my máme hlavy vražené v našich zadnicích,“ sáhl po chvílce k ostrým slovům.

Hegseth má za to, že Čína považovala celé 20. století ze protičínské. NATO, Světovou banku a jakoukoli jinou mezinárodní instituci považovala za protičínskou a připravila si velký strategický

plán, který ve 21. století tuto situaci změní.

„Nejprve musíte vyhodit předsedu sboru náčelníků,“ řekl Hegseth, má za to, že Spojené státy jsou zaneprázdněny jinými záležitostmi a tohle všechno spoustě Američanů uniká, což je z jeho pohledu také důvod, proč je Čína tolik napřed. Ale to neznamená, že by to Američané měli vzdát, složit ruce do klína a čekat až budou poraženi. Hegseth je absolutně přesvědčen, že USA nesmějí ustát v úsilí tuto situaci zvrátit.

A pokud se má situace změnit, pak je podle Hegsetha třeba v první řadě vyhodit nejvyššího vojenského představitele – předsedu sboru náčelníků generála C. Q. Browna.

Politická korektnost a přílišná diverzita v armádě podle Hegsetha oslabuje ozbrojenou sílu Spojených států.

**Server Politico** upozornil, že experti na obranu nemají z nominace nového ministra obrany příliš velkou radost. Mírně řečeno. „Hegseth je nepochybně nejméně kvalifikovaným kandidátem na ministra obrany v americké historii,“ poznamenal pro Politico jeden z obhájců veteránů. Washington byl prý Trumpovým výběrem přímo „šokován“. Všeobecně se prý čekalo, že si Trump do Pentagonu vybere nějakého zkušeného zákonodárce, nebo někoho ještě zkušenějšího v otázkách obrany.

„Kdo je k\*řva ten chlap?“ vypálil lobbista obranného průmyslu, kterému byla ponechána anonymita, aby mohl mluvit otevřeně. Poznamenal, že doufal v „někoho, kdo má skutečně rozsáhlé zázemí v oblasti obrany. To by byl dobrý začátek“.

**Psali jsme:**

---

Rajchl (PRO): Mladická nerozvážnost pana premiéra? Možná Už se brblá nad Trumpovým plánem pro Ukrajinu. V USA Budeme drsní. Kolega Elona Muska hned po jmenování Trumpem

„Kdo to sakra byl?“ Fiala se pochlubil telefonátem s Trumpem. A toto následovalo  
Zdroje:

<https://t.co/5suhIG4hSE>

<https://t.co/vc3rbWY56h>

[https://twitter.com/PeteHegseth?  
ref\\_src=twsrc%5Etfw](https://twitter.com/PeteHegseth?ref_src=twsrc%5Etfw)



[https://twitter.com/ShawnRyan762/status/1854614808819384714?  
ref\\_src=twsrc%5Etfw](https://twitter.com/ShawnRyan762/status/1854614808819384714?ref_src=twsrc%5Etfw)

[https://twitter.com/ShawnRyanShow/status/1854571241518117101?  
ref\\_src=twsrc%5Etfw](https://twitter.com/ShawnRyanShow/status/1854571241518117101?ref_src=twsrc%5Etfw)

[https://www.politico.com/news/2024/11/12/defense-world-reacts-to-  
trump-pick-pete-hegseth-00189221](https://www.politico.com/news/2024/11/12/defense-world-reacts-to-trump-pick-pete-hegseth-00189221)

**Líbil se Vám tento článek?**

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se [ZDE](#).

